



С 20 по 27 августа в рамках работы летнего лагеря «Культура Аньхоя» доцент кафедры экономической теории и международных отношений Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Э.Г Кузнецова** и студентка 2 курса экономического факультета **Е.С. Кузнецова** посетили Аньхойский государственный университет и научно-технический университет Китая.

Аньхойский университет является ведущим вузом КНР с широкими образовательными направлениями подготовки, представляет собой высокоразвитое высшее учебное заведение, поддерживаемое правительством в рамках государственного «Проекта 211». Размеры университета поистине огромны почти 200 гектаров, на которых расположены учебные корпуса, кампусы, библиотека, оборудованная компьютерной сетью с более чем

1,75 миллионов книг.

Представители Чувашского госуниверситета также побывали в Научно-техническом университете Китая, его лабораториях, увидели различные достижения в области науки и техники. Для гостей были проведены мастер-классы по китайской каллиграфии, вырезке из бумаги, ушу. Состоялась поездка в горы Хуаншань (желтые горы), которые занесены в список природных объектов мирового значения ЮНЕСКО.

**Справочно:** □□□□□□□□

Аньхой – это китайская провинция, расположенная в юго-восточной части страны, по соседству с провинциями Чжэцзян, Цзянси, Хубэй, Хэнань, Шаньдун и Цзянсу. Аньхой занимает огромную территорию, составляющую почти полтора процента от общей площади Китая. Земли провинции простираются на пятьсот семьдесят километров с севера на юг и на четыреста пятьдесят километров с востока на запад, а ее площадь достигает немногим менее ста сорока тысяч квадратных километров.

{gallery}novosty/2014/9/260914{/gallery}